
SMS στο 13033: Σενάρια για κωδικό 7 – Τι θα μπορούμε να κάνουμε

Για τουλάχιστον μία εβδομάδα φαίνεται πως θα παρατα-θεί το lockdown στη χώρα
μας - Εντός των επόμενων η-μερών αναμένονται και οι επίσημες ανακοινώσεις...

      

από την κυβέρνηση.
Το σχέδιο ανοίγματος της χώρας θα καταρτιστεί με βάση τις εισηγήσεις των
ειδικών, ενώ η άρση των μέτρων θα είναι σταδιακή και με αυστηρούς
περιορισμούς.
Σημειώνεται, ότι τις τελευταίες ημέρες έχει σημειωθεί μια σταθεροποίηση ή
ακόμη και μικρή κάμψη στα νούμερα των νέων κρουσμάτων, με τα μέτρα ανάσχεσης
του κορονοϊού να φαίνεται πως αποδίδουν, αλλά όχι στον βαθμό που έχουν θέσει
ως στόχο οι λοιμωξιολόγοι. Την ίδια ώρα, διασωληνωμένων φαίνεται πως
επιδεινώνεται μέρα με τη μέρα. Χθες, Τετάρτη (25/11), σύμφωνα με τα στοιχεία
του ΕΟΔΥ καταγράφηκαν 2.152 νέες μολύνσεις, ενώ υπήρξε αρνητικό ρεκόρ με 597
διασωληνωμένους συμπολίτες μας στις ΜΕΘ.
Τα σενάρια για τα καταστήματα
Από τα μικρότερα προς τα μεγαλύτερα θα είναι η φορά επανόδου των
καταστημάτων στην κανονικότητα, με απαραίτητη προϋπόθεση την καθολική χρήση
της μάσκας.
Οι ημερομηνίες που έχουν πέσει στο «τραπέζι» των συζητήσεων είναι 7 και 14
Δεκεμβρίου, με τα δημοτικά σχολεία να είναι τα πρώτα που θα ανοίξουν, ενώ
σειρά θα πάρει το λιανεμπόριο προκειμένου η οικονομία να πάρει «ανάσα» κατά τις
ημέρες των Χριστουγέννων. Για την ώρα δεν υπάρχει κάποια συγκεκριμένη
ημερομηνία για την εστίαση, όμως το άνοιγμά της θα πραγματοποιηθεί με πολλούς
περιορισμούς.
Το κυβερνητικό επιτελείο σύμφωνα με πληροφορίες του Star επεξεργάζεται δύο
σενάρια αναφορικά με το άνοιγμα των καταστημάτων.
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Το πρώτο σενάριο είναι να δημιουργηθεί ένας ακόμη κωδικός. Για παράδειγμα η
αποστολή sms με κωδικό «7» ώστε να επιτρέπεται η μετακίνηση σε κάποιο
κατάστημα του λιανεμπορίου, ή για παραλαβή προϊόντων από αυτό.
Το δεύτερο σενάριο που εξετάζεται είναι με την σταδιαδκή άρση του lockdown να
καταργηθεί η αποστολή sms και η αγορά να κινηθεί με τους περιορισμούς που
ισχύσουν ανά τετραγωνικό μέτρο.
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